

Artiste - Valdo Viana

Genre - MPB/World Music

Album - Brasilha

Cité – Brasília, Brésil

OFFICIAL WEB SITES

Web site – <u>www.valdoviana.com</u>

Fan page - https://www.facebook.com/valdovianabrasilha

RELEASE - Valdo Viana

Valdo Viana est un artiste urbain, brésilien du Monde qui a voyagé continents sans perdre son identité.

En 2011, il a était sur scene à Paris, Bruxelles, Berlin et Lisbonne. Valdo Viana a ébloui le public cosmopolite avec sa versatilité et spontanéité brésilienne.

En mars de 2014, sort **Brasilha**: son manifique álbum qui apporte une fusion de musique brésilienne avec la sonorité du monde. Au Brésil, cette álbum a porté de nombreux concerts avec la participation d'artistes locaux et internationaux.

En décembre de 2014, une tournée en Amérique du Sud. Valdo Viana a été acclamé par l'audience et la presse avec les concerts en Argentine et Uruguay.

En octobre de 2015, la premier tournée en Asie. Valdo Viana a joué dans les plus importants universités et Salles de concerts de Jazz et Musique du Monde de Malaisie et Singapour.

OFFICIAL WEB VIDEOS

Valdo Viana & Sounddois – É pra viver (Singapore) https://www.youtube.com/watch?v=hc0xUjeMBzs&feature =youtu.be

Valdo Viana - Mochileiro (Official clip video)
https://www.youtube.com/watch?v=MVx8JwRagwY

Valdo Viana - Varais de fevereiro (Fnac Concert in Brasília) https://www.youtube.com/watch?v=wBkoE5No9pM

Valdo Viana - É pra viver (Mundo Arte concert) https://www.youtube.com/watch?v=rELwjWcV_W4

Valdo Viana & Lautaro Feldman (Argentine) Emaranhado h7F4MBTdyk